
Διαδρομή 16 Κάτω Αχαΐα - Άραξος - Καλόγρια - Λάππα

Ξεκινώντας από την πλατεία Δημοκρατίας της Κάτω Αχαΐας οι πινακίδες μaς
πληροφορούν:

  • Ο δρόμος ευθεία οδηγεί σε Ολυμπία (95 χλμ.) και σε Πύργο (74 χλμ.).  • Ο δρόμος δεξιά
οδηγεί προς το αεροδρόμιο Αράξου (13 χλμ.).
 
Επιλέγουμε το δρόμο δεξιά που μας οδηγεί προς το αεροδρόμιο του Αράξου αλλά και προς
τις υπέροχες παραλίες της Δυτικής Αχαΐας...
     
Μηδενίζοντας το κοντέρ στην πλατεία Δημοκρατίας παίρνουμε το δρόμο δεξιά και
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κατηφορίζουμε. 
 
Αποχαιρετάμε την Κάτω Αχαΐα, περνάμε με προσοχή τη σιδηροδρομική γραμμή που θα
συναντήσουμε και αμέσως βλέπουμε μπροστά μας πινακίδες που μας πληροφορούν:
 
• Πηγαίνοντας ευθεία σε 900 μέτρα θα φτάσουμε στο 
ψαροχώρι Αλυκές
. Όμορφο το λιμανάκι του, αποτελεί «καταφύγιο» για τα σκάφη αλλά κυρίως για τα
ψαροκάικα της περιοχής. Από εδώ ξεκινούν και εδώ επιστρέφουν οι ψαράδες της περιοχής
που «οργώνουν» το Ιόνιο το οποίο τους προσφέρει κυρίως παλαμίδα, γαύρο, γόπα,
σαφρίδια και κολιούς.
 
• Πηγαίνοντας αριστερά η πινακίδα μας πληροφορεί ότι οδηγούμαστε στα 
Νιφοραίικα
(σε 3 χλμ.) και στον 
Άραξο
(σε 11 χλμ.).
 
Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας σ’ αυτή την κατεύθυνση περνάμε μέσα από τα χωριά
Νιφοραίικα, 
Καλαμάκι
και ακολούθως 
Λακκόπετρα
. Ο δρόμος καθ’ όλη τη διαδρομή είναι καλός και διέρχεται μέσα από καλλιεργήσιμες
εκτάσεις.
 
Στο 6,2 χλμ. της διαδρομής (αν βεβαίως έχετε μηδενίσει το κοντέρ στην πλατεία
Δημοκρατίας στην Κάτω Αχαΐα) πινακίδα μας πληροφορεί ότι ο δρόμος δεξιά οδηγεί προς
την 
παραλία Καλαμακίου
.
 
Παρόμοιες πινακίδες που μας υποδεικνύουν το δρόμο που θα ακολουθήσουμε για να
φτάσουμε στις όμορφες παραλίες της περιοχής (
Ιονική ακτή, Μαύρη Μύτη
κ.λπ.) θα συναντήσουμε ουκ ολίγες στην πορεία μας. Περνώντας πάντα μέσα από
καλλιεργήσιμες εκτάσεις οδηγούμαστε προς την περιοχή του Αράξου. Αν ταξιδεύετε άνοιξη
ή καλοκαίρι έχετε το νου σας να κλείνετε τα παράθυρα του αυτοκινήτου σας, γιατί αλλιώς
δε θα αποφύγετε το ντους από την τεχνητή βροχή που χρησιμοποιείται για το πότισμα των
καλλιεργειών στα χωράφια δίπλα από το δρόμο.
 
Στο 13,3 χλμ. θα δούμε πινακίδα που μας πληροφορεί ότι παρακάμπτοντας αριστερά
οδηγούμαστε στον Αερολιμένα του Αράξου. Είναι το αεροδρόμιο της Αχαΐας που με πτήσεις
τσάρτερ εξυπηρετεί χιλιάδες τουρίστες από το εξωτερικό που κάνουν τις διακοπές τους
στην περιοχή.
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Στο 14,4 χλμ. τίθεται το δίλημμα. Να πάρουμε το δρόμο δεξιά ή τον άλλον αριστερά:
 
     
    -  Ο δρόμος δεξιά οδηγεί προς μια θαυμάσια παραλία ονόματι Γιαννισκάρι. Στη διαδρομή
προς την παραλία περνάμε δίπλα από το φυσικό Ιχθυτροφείο της λιμνοθάλασσας του Πάπα
αλλά και απ’ το λατομείο του Αράξου. Μικρές πινακίδες μας οδηγούν στην παραλία
Γιαννισκάρι, αλλά θα χρειαστεί για ένα μικρό μήκος να πατήσουμε σε χωματόδρομο.    
  
    -  Ο δρόμος αριστερά οδηγεί προς το χωριό Άραξος αλλά και σε άλλα μαγευτικά μέρη.
Στο 14,8 χλμ. της διαδρομής μπαίνουμε στο χωριό Άραξος και στο 16ο χλμ., υπάρχει
πινακίδα που σας πληροφορεί ότι στρίβοντας δεξιά οδηγήστε στην παραλία
Καλόγριας . Μην
το σκέφτεστε, αυτός είναι ο δρόμος μας. Στρίβουμε λοιπόν δεξιά.
 

  

Αμέσως θα εμφανιστεί μπροστά μας, πάνω σ’ ένα μικρό λόφο, το Τείχος των Δυμαίων και
στο 17,6 χλμ., το αναρριχητικό πεδίο της Καλογριάς. Αυτά στη δεξιά πλευρά του δρόμου.
Στην αριστερή πλευρά αποκαλύπτεται ένας μοναδικός υγροβιότοπος. 

Πρόκειται για τη Λίμνη του Πρόκοπου και τον Υγρότοπο Κοτυχίου. Στο 19,1 χλμ. της
διαδρομής συναντάμε πινακίδα που μας πληροφορεί ότι στα 500 μέτρα θα βρεθούμε στην
παραλία της Καλoγριάς. Ξακουστή σε πολλά μέρη της υφηλίου, έχουν απολαύσει την ψιλή
άμμο της εκατομμύρια τουρίστες. Πρόκειται για μια θαυμάσια και τεράστια παραλία τα
νώτα της οποίας καλύπτονται από το μοναδικό δάσος της Στροφυλιάς.
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Αν στο 19,2 χλμ. κάνουμε στροφή 180ο μπαίνουμε στο πανέμορφο δάσος της Στροφυλιάςπου μας προκαλεί να το ανιχνεύσουμε αλλά και να αναπαυθούμε στον ίσκιο του. Ηπεριήγηση στο δάσος χρειάζεται προσοχή καθώς και να χαθεί κανείς είναι εύκολο αλλά καιη περιοχή είναι προστατευόμενη και συνεπώς υπάρχουν απαγορεύσεις. Καλό θα ήταν νααπευθυνθείτε στο Κέντρο Οικοτουρισμού - Βιοτόπου (Τηλ: 26930.31651)που βρίσκεται στοχωριό Λάππα για να πάρετε συμβουλές και οδηγίες. Το χωριό Λάππα βρίσκεται στο 27,1χλμ. της διαδρομής μας, τρία χιλιόμετρα μετά το χωριό Μετόχι που αποτελεί και την έδρατου Δήμου Λαρισσού.  
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